Продукт: Rallye-Color
Краткое
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Быстросохнущий погодостойкий лак в распылителе для всех видов автомобильных ободов

Основа: Акриловый лак

Характеристика

Rallye-Color – распыляемый погодостойкий акриловый лак в аэрозоле. Продукт быстро сохнет и защищает обработанные детали от воздействия окружающей среды и коррозии. Rallye-Color отличается отличной адгезией на металле, дереве, полиэстере и окрашенных поверхностях. 

Области применения:

Rallye-Color используется как защитный лак для автомобильных ободов. Кроме того, материал применяется для декоративных работ.  

Технические характеристики

Цвет
:

серебристый металлик, матовый черный

Запах:

растворителя

Консистенция:
аэрозоль

Плотности:

ок. 0,810 г/см3
Содержание твердых частиц:
ок. 10 %

Обработка / предварительные замечания:

Перед началом обработки требуется, ознакомиться с мерами предосторожности и предписаниями об их соблюдении. При отсутствии указаний соблюдать общие меры предосторожности при работе с химическими изделиями.

Обработка

Перед употреблением баллончик хорошо потрясти. Rallye-Color равномерно распрыскать. Так как покрытие быстро высыхает, брызги после лакирования быстро удалить. 

Хранение

Морозоопасность



нет

Рекомендуемая температура хранения
15°C до 25°C

Срок хранения



12 месяцев

Упаковка

Аэрозоль (серебристый металлик) 400 мл
Art.-Nr. 177.40 H (D/GB/F/NL)

Аэрозоль (черный матовый) 400 мл

Art.-Nr. 177.29 W (D/GB/F/NL)

Меры предосторожности/правила предосторожности

См. лист мер предосторожности

Указание!

Вышеуказанные данные, в частности предложения по обработке и применению наших продуктов, основываются на наших знаниях и опыте. Из-за различия материалов и условий труда в областях вне нашего влияния мы рекомендуем в каждом случае проводить собственные испытания, пригодности наших продуктов для целевого применения и обработки.

При таком применении гарантия может носить только характер устных консультаций, и нужно иметь ввиду, что пренебрежение или грубые ошибки ведут к потерям. 

С появлением этого технического листа данных все ранее изданные теряют силу.

