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Самоклеющиеся, формируемые горячим воздухом шумопоглощающие маты для пола.

Основа: Битум/ полимеры 

Характеристика:

Terodem-SP 300 – тяжелые самоклеющиеся битумные маты на основе высокоценных полимер-модифицированных битумов и специальных наполнителей. Из-за хорошей гибкости маты приклеиваются к изогнутым поверхностям при комнатной температуре. При нагревании можно покрывать тонкие гофрированные поверхности. Маты самоклеющиеся с клеевым слоем, не содержащим растворитель, на основе особого акрилат-кополимера. Клеевая сторона защищена материалом (силиконовая бумага) и верхняя сторона запаяна (антиблокировочный слой) в целях защиты от влияния транспортировки и хранения.

Применение:

Terodem-SP 300 применяется для шумоизоляции, например, для поглощения шума на днище автомобиля в салоне и багажнике.

Технические характеристики:

Цвет:






черный

Размер мата:





500 x 500 мм.








1.000 x 500 мм

Толщина мата:




2,6 + 0,2 мм

Вес:






5,15 + 0,2 кг/м2
Фиксация:





самоклеющиеся

Способ применения:

Перед началом работ требуется ознакомиться с мерами предосторожности и предписаниями об их соблюдении. При отсутствии указаний соблюдать общие меры предосторожности при  работе с химическими изделиями.

1. Подготовка:

Оклеиваемые поверхности должны быть чистыми, обезжиренными и сухими. Для очистки применяется очиститель+разбавитель FL.

2. Обработка:

На бумажной стороне Terodem-Platte размечается желаемый размер и форма мата и окончательно отрезается. Затем снимается защитная бумага и Terodem - SP прижимается клеевой стороной к основе. Осторожное нагревание до 100°C (например, промышленный фен) улучшает подгонку на неровных поверхностях. При мелкой гофровке материал, сразу после нагревания, вдавливается с помощью неострого подручного инструмента в углубления.

Хранение:

Морозоопасность:




да, становится ломким

Рекомендуемая температура хранения:

15°C до 25°C

Допустимый срок хранения:


6 месяцев

Упаковка:

Коробка
4 мата (500 x 500 мм)

Art.-Nr. 145.28 R 

Коробка
4 мата (1.000 x 500 мм)

Art.-Nr. 134.29 X 

Меры предосторожности/правила предосторожности

См. лист мер предосторожности

Указание!

Вышеуказанные данные, в частности предложения по обработке и применению наших продуктов, основываются на наших знаниях и опыте. Из-за различия материалов и условий труда в областях вне нашего влияния мы рекомендуем в каждом случае проводить собственные испытания, пригодности наших продуктов для целевого применения и обработки.

При таком применении гарантия может носить только характер  устных консультаций, и нужно иметь ввиду, что пренебрежение или грубые ошибки ведут к потерям. 

С появлением этого технического листа данных  все ранее изданные теряют силу.
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