Продукт Очиститель-разбавитель R
Краткое
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Reiniger + Verdunner-R

Очиститель + Разбавитель -R

Техническая характеристика

Средство для разбавления и очищения при клеевых и герметизационных работах 

Основа: органический растворитель

Характеристика
Reiniger + Verdunner-R – жидкий растворитель на органической основе. Продукт не содержит хлористых углеводородов. При работе с окрашенными поверхностями (особенно со свежеокрашенными или не отвержденными красками) требуется осторожность, так как средство воздействует на них очень быстро. 

Применение:


Reiniger + Verdunner-R применяется для растворения и разбавления Terokal-2444, Terokal-transparent, а также Terotex-Super.

Технические характеристики:

Цвет: 
прозрачный

Запах:
растворителя

Консистенция:
жидкая

Плотность:
0,79 г/см3
Обработка:

В завсимости от степени загрязнения, величины и формы очищаемых деталей Reiniger + Verdunner-R наносится кистью или ветошью и смывается. Чтобы не загрязнять содержимое упаковки, растворитель наливают на ветошь или отливают в другую емкость (не ставить банку вверх дном!). Оригинальную упаковку закрыть.

Очищенные поверхности должны полностью высохнуть (от 2 до 10 минут), прежде чем наносить на них клей или герметик. С помощью обдува можно сократить время сушки, но при неблагоприятных условиях, при воздействии воздуха с масляными парами результат очистки будет плохим. При пористых покрытиях растворитель испаряется ок. 30 минут. 

Хранение


Морозоопасность
нет

Рекомендуемая температура хранения 
10°C до 20°C

Упаковка


Банка
 1 л


Art.-Nr. 113.32 S

Канистра
10 л

Art.-Nr. 113.56 T 
