Продукт: Terolan-Spezial
Краткое

описание продукта                                                                                       Дата выпуска: 10 03 02 
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Кузовной герметик для герметизации швов, не ломкий. 

Основа: Нитрилкаучук.

Характеристика:

Terolan-Spezial - герметик, содержащий растворитель, на основе нитрилкаучука, хорошо распределяется. После подсыхания возможна сушка в печи до 80°C, без образования пузырей. При взаимодействии с защитой для днища на основе ПВХ не возникает смещений. Terolan-Spezial имеет хорошую адгезию как на черном, гальванизированном, грунтованном и крашеном металле, так и на твердых ПВХ, устойчив к нефтепродуктам, смазкам, жирам и временно к топливам.

Область применения:

Terolan-Spezial применяется для герметизации стыков и швов. По причине хорошей совместимости применяется также для ремонта днища из ПВХ. Основная область применения на предприятиях грузового автомобилестроения (ремонта), там где требуется обработка кистью.

Технические характеристики:

Цвет:





серый

Запах:





ароматических углеводородов

Консистенция:



пастообразная

Плотность (20°C):



ок. 1,25 г/см3
Содержание твердых частиц:

ок. 66%

Устойчивость:



хорошая

Заглаживаемость:



хорошая, с очистителем+разбавителем FL

Образование пленки:


3-5 мин

(Нормальные условия DIN 50014:

23°C, 50 % мм рт/ст)

Просыхание:




20 - 48 часов

Толщина слоя:



3 мм

(Нормальные условия DIN 50014:

23°C, 50 % мм рт/ст)

Изменение объема:



ок. 40

Устойчивость к старению:


очень хорошая

Температура применения:


-25°C до +80°C

краткосрочно (до 1 часа):


150°C

Подготовка: 

Контактные поверхности должны быть сухими, чистыми и обезжиренными. Terolan-Spezial может абсорбировать незначительные капельки масла. Ржавчину, окалину, отставшую краску удалить.

Обработка:

Обработка из 100 мл банки проводится с помощью кисти. Из-за относительно быстрого испарения банку сразу после употребления закрыть. Легкая структура мазка сохраняется, т.е. материал поверхностно не выветривается. До образования пленки возможна коррекция кистью, после - это ведет к разрыву пленки и неопрятному виду поверхности. 

Хранение:

Морозоопасность:



нет

Рекомендуемая температура хранения:
10°C до 20°C

Срок хранения:



12 месяцев в оригинальной упаковке

Упаковка:

Банка
1,2 кг

Art.-Nr. 179.70 H (D/GB/F/NL)

Указание!

Вышеуказанные данные, в частности предложения по обработке и применению наших продуктов, основываются на наших знаниях и опыте. Из-за различия материалов и условий труда в областях вне нашего влияния мы рекомендуем в каждом случае проводить собственные испытания по пригодности наших продуктов для целевого применения и обработки.

При таком применении гарантия может носить только характер устных консультаций, и нужно иметь ввиду, что пренебрежение рекомендациями или грубые ошибки ведут к потерям. 

С появлением этого технического листа данных все ранее изданные теряют силу.

