Продукт: Motor- Glanzlack
Краткое
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Глянцевый лак для двигателя

Средство для ухода и защиты для двигателя и агрегатов.

Основа: Полиакрилат

Характеристика:

Глянцевый лак - растворителесодержащий прозрачный лак в баллончике-распылителе для защиты двигателя от сырости и загрязнения на основе полиакрилата. Лак придает двигателю блестящий, обновленный внешний вид.

Применение:

Лак  - высокоэффективное средство для ухода и защиты  для всех агрегатов, находящихся в подкапотном пространстве. Используется для блока двигателя, шлангов, кабелей, радитора.

Продукт может применяться также для освежения цвета старых, выцветших резиновых изделий, как напр. резиновые маты. Не применяется для материалов из полихлорвинила.

Технические характеристики:

Цвет:


бесцветный, прозрачный

Запах:


запах растворителя

Консистенция:

жидкотягучая 

Плотность: ок. 0,83 г/см3
Обработка / предварительные замечания:

Перед началом обработки требуется, ознакомиться с мерами предосторожности и предписаниями об их соблюдении. При отсутствии указаний соблюдать общие меры предосторожности при  работе с химическими изделиями.

Обработка:

Подкапотное пространство перед нанесением основательно очистить с помощью средства для мойки двигателя и оставить высыхать, с тем, чтобы лакируемые детали высохла. По окончании опрыскать лаком двигатель до тех пор, пока не образуется блестящая пленка. (Кроме того, не опрыскивать прилегающие лакированные поверхности) 

Хранение:

Морозопасность

нет

Рекомендуемая 

температура хранения 
10°C до 20°C (не нагревать выше 50°C)

Срок хранения:

12 месяцев

Упаковка:

Баллончик-спрей
300 мл

Art.- Nr. 109.21W (D)

Меры предосторожности/правила предосторожности

См. лист мер предосторожности

Транспортная характеристика

Указание!

Вышеуказанные данные, в частности предложения по обработке и применению наших продуктов, основываются на наших знаниях и опыте. Из-за различия материалов и условий труда в областях вне нашего влияния мы рекомендуем в каждом случае проводить собственные испытания, пригодности наших продуктов для целевого применения и обработки.

При таком применении гарантия может носить только характер  устных консультаций, и нужно иметь ввиду, что пренебрежение или грубые ошибки ведут к потерям. 

С появлением этого технического листа данных  все ранее изданные теряют силу.
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